

**HÁZIREND kiegészítés**  
**PÉCSI KÖZTÁRSASÁG TÉRI ÁLTALÁNOS**  
**ISKOLA**



2024.

Elfogadva: 2025.02.26.

## HASZNÁLATÁBAN KORLÁTOZOTT ESZKÖZÖKRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

A 245/2024. VIII.8. Korm. rendelet értelmében a tanulóknak a mobiltelefonjaikat, okosóráikat, táblagépeiket és egyéb kép- és hangrögzítésre alkalmas eszközüket reggel, az iskolába érkezéskor kikapcsolt állapotban le kell adniuk, és a tanítási idő végén vehetik csak fel. Az iskola Házirendjében ezúton szabályozásra kerül, hogy a reggeli telefon leadás és a délutáni átvétel milyen feltételekhez kötött.

### **Leadás:**

A mobiltelefonokat a diákok érkezéskor **kikapcsolt** állapotban az ügyeletes pedagógus felügyelete mellett beteszik az erre a célra a zsibongóban elhelyezett, 2 személyenként elkülönített, zárható iskolai szekrénybe.

A tároló szekrény **csak** a telefonok, okosórák tárolására alkalmas, más tárgyak (bérlet, készpénz, diákigazolvány, egyéb tárgy) behelyezése tilos!

A reggeli ügyelet időszaka: 7.15 – 7.45, ekkor az ügyeleti rendben rögzített, 1 fő pedagógus látja el a feladatot. 7.45 –től a portaszolgálatot ellátó személy ügyel arra, hogy a késők is elhelyezzék a telefonjukat a szekrényben.

### **Sérülésmentes tárolás:**

A telefonszekrények használatát az iskola biztosítja, de a benne elhelyezett eszközökért felelősséget nem vállal. A tanulók és szülők feladata a készülékek védelméről gondoskodni karcolás, ütődés tekintetében.

### **Tanítási idő alatt csak vezetői engedéllyel adható ki az alábbi célból:**

- tanítási célú használat – ekkor a szaktanár felügyelete alatt veheti ki a tanuló a telefonját az adott tanítási órára, melynek a végén szintén ő felelős a visszahelyezésükért;
- rendkívüli távozás – vezetői engedély mellett (betegség, iskolai célú külső helyre történő kilépés)

Napközben, a fentiek kivételével, más indokkal a szekrényekből a telefonokat kivenni tilos!

### **Visszavétel:**

Az iskolában – a tanórát vagy tanulószobát követően - egyéb foglalkozásokon résztvevő tanulók telefonjaikat csak az iskolából való tényleges távozáskor vehetik vissza. A telefonokat bekapcsolni csak az iskolán kívül szabad.

### **Engedély nélkül történő mobiltelefon-használat:**

Amennyiben egy diák engedély nélkül beviszi, illetve használja mobiltelefonját, az azt észlelő pedagógusnak jogában áll elvenni. A nap folyamán engedély nélkül előkerült mobiltelefonok a tanári folyosón található szekrényben kerülnek elhelyezésre. A tanulóktól elvett mobiltelefonokat a tanítási nap végén a szülő veheti át minden nap 15.30 és 16.30 között.

Az engedély nélkül történő mobiltelefon használat az alábbi **fegyelmi intézkedéseket** vonja maga után a fokozatosság elvének érvényesítése mellett:

- osztályfőnöki írásbeli figyelmeztető
- osztályfőnöki írásbeli intő
- igazgatói írásbeli figyelmeztető
- fegyelmi eljárás kezdeményezése

### **Kulcsok:**

Minden szekrényhez 3 kulcs tartozik. Ebből kettő a tanulóknál, egy pedig a gazdasági irodában kerül megőrzésre.

Kulcsok egymás közötti cseréje, annak kölcsönadása/továbbadása vagyoni védelmi okokból TILOS! A szekrényrekeszek és a hozzátartozó kulcsok kiadása személyre szóló (2 fő/rekesz), azon változtatni csak igazgatói engedéllyel lehet. Az iskolából végleg eltávozó tanuló a számára kiadott kulcsot legkésőbb a távozás napján köteles leadni vagy a zárcsere költségét megtéríteni. Tanév végén (az utolsó tanítási napon) minden, a szekrényekhez tartozó kulcsot le kell adni!

### **Kulcsok elvesztése esetén:**

Ha a tanuló a kulcsot elveszti, akkor annak pótlása a szülő feladata. A szekrényhez tartozó kulcsokat nem lehet másolni, elvesztésük esetén zárcsere szükséges, ennek teljes költsége a kulcsot elvesztő felet terheli. (3000-5000 Ft)

### **Tanulók elérhetősége:**

Üzenet hagyható az iskola portáján, illetve a titkárságon.

### **Szülők elérhetősége:**

Az osztályfőnökön vagy a titkárságon keresztül.

### **Mobiltároló szekrény rongálása esetén:**

A rongálásra vonatkozó szabályokat a Házirend 9. pontja tartalmazza. [Az oktatási-nevelési intézményben történt károkozás felelősségére vonatkozó szabályok (szándékos károkozás)]